WhEHF RERSEEAERER (TEHE) 266818 ~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

‘o max | bEm | Emmame | vpsm [ mmsam | WREF | O ARA | ATEE | ObEm | LbEmu
BEAB | BEEL| T i e300 SRE | ¥roTB | BEXR R | mAgam & |®EEVS—| EBXF | 2ELRSE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
D AL #957km #931km #934km #932km #948km #959km #958km #963km #953km #952km #963km
6’35} )E' 158% 0.05 007 007 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
6828
) 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
6’3}3)5 158% 0.05 007 007 008 0.05 004 0.05 - 0.03 0.04 0.04
6848
o 158% 0.05 007 0.07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
6H5H 158
o 5 0.05 0.08 0.08 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
6H6H
) 158% 0.05 0.07 0,07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
687H 158
o 5 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
6H8H
A 158% 0.05 0,07 0.07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
6H9H 158
o 5 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
6’?7}35 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
ZICEE™
) 5 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
6’? ;EZ)E' 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
6}?:}:3)5 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
6%134)5 158% 0.05 0.08 0.07 0.09 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
6}? ;]5)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 003 0.04 0.04
6’? ,LG)E' 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 003 0.04 0.04




WhEHF RERSEEAERER (TEHE) 266818 ~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn
BEAA | RIER L S NREE v | BEXM = N ST | HEBEUE—| EBXFH | IRARE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
D AL #957km #931km #934km #932km #948km #959km #958km #963km #953km #952km #963km
6}?7}(7)5 1585 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 - 003 0.04 0.04
6’?7}(8)5 158% 0.05 007 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
6}? g)a 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05
6’?;(’)5 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
G%J)E' 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
6’? éz)E' 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
6}? 13)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
6’?714)5 158% 004 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 0.04
6}?;(5)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
6’? g)E' 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
6}?;7)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
6’?é8)5 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
6}? ég)E' 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
6’? iO)E' 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05




WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

266818 ~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

V- DET L DET
AEILAE EkH BN R LWhEm AT LWhET *oﬂlflll S thig WhEm | BRRFEEY | LWhER
BIEAB | AT NREE ‘ W E K o Tis FREIX AR R T FKLE | BERARE |8 —AZE-K| KERH
% ASNHUEE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]
D AL #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939%km #931km #927km
6)35} )E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.05 0.09
6828
) 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
6A3B | 5 00 0.06 0.06 00 00 00 00 00 0.06 00 0.09
o 5 05 . . 05 05 05 07 07 . 05 .
6848
o 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.09
6H5H 158 0.0
o 5 05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.05 0.09
6H6H
o 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.06 0.05 0.09
687H 158 0.0
o 5 05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.05 0.09
6H8H
A 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05 0.09
6H9H 158 0.0
o 5 05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.05 0.09
6’?7}35 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
G%L‘)E' 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.05 0.09
6’? ;EZ)E' 1585 - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
6}?:}:3)5 158% - 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
6%134)5 1585 - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09
6}? ;]5)5 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
6’? BE' 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09




WhEhA BENSEAESR (D) TH246A 1H ~6730H
ek B HERIE#R (M E(E BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h(R1IRY LA /BRI = 4900 —~" Wb/ BERE)

- e NHET
KEILAE EkH EEARE LWhEm AT L\#’)gl_‘ﬁ ‘I*-mij’”i-lﬁ ﬁé‘k%ﬁ E[’ébgéﬁﬁﬁ aﬂfi‘ﬁﬂi‘zﬁ;; Elélff\%ézﬁﬁ
A AEER “ERE | L E K5 g wHEXFm | K75 EK LR 2N —RZE- HE=R
ﬁ'IEH H ﬁ']iEEé-fAJ I'I_\inﬁ Erxu ﬂ/S\hEL\ﬁE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEEE—EEI,OD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]
HRKRU R #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939%km #931km #927km
6}?7}(7)5 1585 - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
6’?7}(8)5 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 007 0.06 0.06 0.05 0.09
6}? g)E' 158% - 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.09
6’?35 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.09
G%J)E' 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.09
6’? éz)E' 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.09
6}? 13)5 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0,08
6’? 714)5 158% - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.09
6}?;(5)5 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0,08
6’? éts)El 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
6}?;7)5 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
6’?é8)5 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.08
6}? ég)E' 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.09
6’? iO)E' 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09

¥ KAWKAE(WbhETH) SM2E6AI10B~ HBBEDLOHRBILTVES,



WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

266818 ~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhET | TS | LhEm | LpEm | whEm | LhEm | 7o7eUy | vbEmn | o RET | wpem ”%*%ﬂ‘?éﬁ

BEAA | e | AEXAE £ =MXZFT M= XA MIXFE | REXE | AKLE | BEHARE | 5L JURT3ZFR ?C“:gz

LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM WhEm

BEE—FEEMSD L] FiLeaki] G302 3] 3Lk [E3lEakE] [E3lEakE] 3Lk [E3lEakE] [E3CE] 3Lk

FHARkUHESE #961km #939%km #943km #935km #935km #953km #954km #950km #949km #934km #955km
6’35} )E' 156% 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
6’? ﬁ)E’ 1565 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
6’3 E)E' 156% 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
6’3"(‘)5 1565 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
G@)E' 156% 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
6’? jf_‘)E’ 1565 0.04 0.06 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
6’337 )E' 156% 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
6’3518)5 1565 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
6’? i,’)E' 156% 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
6’?7}35 1585 0.04 007 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 007 0.06 0.04
6’?%‘)5 156% 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
6’? §1E2)E| 1585 0.04 007 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
6’?:":3)5 1585 0.05 0.07 0.07 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.05
6’?|134)E' 1585 0.05 0.07 0.07 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.05
6’? ;]5)5 158 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
6’?,1;)5 1585 0.04 007 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 007 0.06 0.04




WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

266818 ~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ET | TIE | LbEm | WbEm | LhEm | LhEm | 7o7eUy | bsmn | 2REE | LpEsm gy

aEaa | s P BT | S | mEXAH | IR | NRREF | SKUE | BEARE | T | IEEm e

LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM

Sanunn | Bowe |t | thewm | togmm | oroem | boomm | Down | Do | biom | s | oo
6’?7}(7)5 158 0.04 007 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 007 0.06 0.04
6’?7}(8)5 1585 0.04 007 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 007 0.06 0.04
6’? ég)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.05
6’?}:_0)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
G?é‘)a 1565 0.04 0.07 0.06 0.04 - 0.03 0.04 0.04 0.07 0.06 0.04
6’? éz)E' 1585 0.04 007 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 007 0.06 0.04
G?i‘;a 1565 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
6’?714)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
6’?;(5)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
6’?%‘3)5 1585 0.04 007 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 007 0.06 0.04
6’?_%_7)5 158 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
SRZSE | 15w 0.04 007 0.06 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
6’? ég)E' 1585 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
6’?10)5 1585 0.04 007 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 007 0.06 0.04
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) 266818 ~6830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm g8
WhEmER WhEm
s LWhEm LWhEH |LWbhEHETF . HHEE - | BIEZEM = s =
s 3 3 " mRY—EX 2 SPIEXFT = HHESA | YU E— | EIESFR
AE/A | AEEZ ?C‘:g A HAXFT | AR NAY B £ = 2 = OE =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhET
BEE—REHNLD LT ki T L 3] Fis)earic) ki ki ki R ki
D AL #946km #959%km #945km #945km #947km #928km #930km #955km #961km #955km #932km
6)35} )E' 158% 0.05 004 004 0.05 008 0.09 007 004 0.05 0.06 007
6828
) 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 0,07
6’3}?)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 007 0.09 007 004 - 0.06 007
6848
o 158% 0.05 004 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 0.06
6’?@?)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 008 010 007 004 0.05 0.06 007
6H6H
o 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 007
6’337 )E 158% 0.05 0.05 004 0.05 008 0.09 007 004 0.05 0.06 007
G?HS)E 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 0,07
6’3?)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 007 004 0.05 0.06 007
6’?7}35 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 0.07
ZIC ™
o 5 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 007 004 0.05 0.06 007
6’? ;EZ)E' 1585 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 007
6}?:}:3)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.08 0.10 0.08 004 0.06 0.06 007
6%134)5 1585 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.08 0.05 0.06 0.06 0.07
6}? ;]5)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 007
6’? ,BE' 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 0.07




WhEhA BENSEAESR (D) TH246A 1H ~6730H
ek B HERIE#R (M E(E BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h(R1IRY LA /BRI = 4900 —~" Wb/ BERE)

LhEM & \
SV f _*;; G I L RS %%?:if; TEE | pipaman | TEZEY | smman ';'g?i ST
w5
LhEM LhEM LWhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM

BEE—EENLD PR L ki FARZE 53] il L L] L FARAZE L

FHARkUHESE #946km #959km #945km #945km #947km #928km #930km #955km #961km #955km #932km
6’?7}(7)5 1584 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
6’?7}(8)5 1584 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
6’? ég)E' 1584 0.06 0.05 0.04 0.06 0.08 0.09 0.07 0.04 0.06 0.06 0.07
6’?;(’)5 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
G?é‘)'ﬂ 1584 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
6’? éz)E' 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
6’?13)5 1584 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
6’? 714)5 1584 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
6’?;(5)5 1584 0.05 0.05 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 0.05 0.07
6’? g)ﬁ 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
6’?;7)5 1584 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
6’??)5 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
6’? ég)E' 1584 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
6’? iO)E' 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07




WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

266818 ~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ENIAE | ObERLY | WbE0R | LvbEm : o N
e n | e | BEESE | (AERE \TEpE | SEoxG| ot | mE0R | LR | sxmare | X8R B
RMEAB | AEFHL = B |UVE—OR)| FvoTE | ua— =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD L kil ki EElEaL Fis)earric) L L EELEaL 3] FisJearic) ki
F AR U 5 #25km #49%m #130km #153km #130km #128km #143km #135km #134km #133km #33km
6’35} )E' 158% 011 004 007 0.05 010 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
6828
o 158% 011 004 0.07 0.05 0.09 0.08 007 0.05 0,07 0.05 0.06
6)?7}?)5 158% 011 003 007 004 010 0,08 007 0.05 007 0.05 0.06
6’3"(')5 158% 011 003 0.07 0.05 0.10 0.07 007 0.05 007 0.05 0.06
G@)E' 158% 011 004 007 0.05 010 0.08 007 0.05 007 0.06 0.06
6H6H
AN 158% 0.10 004 0.07 0.05 0.09 0.07 007 0.05 007 0.05 0.06
6’337 )E' 158% 010 004 007 0.05 010 0,08 0,07 0.05 007 0.05 0.06
6H8H
) 158% 0.10 004 0.07 0.05 0.09 0.08 0,07 0.05 007 0.05 0.06
665\,’)5 158% 011 004 007 0.05 0.09 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
6’?7}35 158% 0.11 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
6ATTR | 5pe 0.11 004 00
o 5 . . 07 0.05 0.09 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
6’? ;EZ)E' 1585 0.11 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.04 0,07 0.05 0.06
6}?:}:3)5 158% 0.11 004 0.07 0.05 0.11 0.09 0.07 0.05 007 0.06 007
6%134)5 1585 0.11 0.04 0.07 0.05 0.11 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.07
6}? ;]5)5 158% 0.10 004 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
6’? BE' 158% 0.11 0.04 0.07 0.05 0.09 0.09 0.07 0.05 007 0.05 0.06




WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

266818 ~6830H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wpsn | ENIRE | WhEHAY | WHhEQR | LvhEd . s »
e L | BPESR |G | TmEnE SE-0R0| ot | BROR | YRE | xmamm | ZZE NS
AERA | BIEEZ = B |UVE—0FH) | FroTE | wLs— =

WhEf | LbEl | LbES | LbhEf | LbEf | WbhEF | LWbhER | LbhES | LbhER | LbhER | LbEd
BEE—FEN S0 ] G H A TR A A A & TR H
H R RV ERE #925km #949%km #930km #953km #930km #928km #943km #935km #934km #933km #933km
6’?7}3)5 1585 0.11 0.04 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
6’?7}(8)5 158% 0.1 0.04 0.07 0.04 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
6}? ég)E' 1585 0.10 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
6’?:%0)5 1585 0.10 0.04 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
G?é‘)a 1585 0.10 0.03 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
6’? EZ)E' 158% 0.1 0.04 0.07 0.05 0.09 0.09 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
6’?35 158 0.10 0.04 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
6’? 714)5 158% 0.10 0.03 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
6’?%5)5 1585 0.10 0.03 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.04 0.07 0.05 0.06
6’?%‘3)5 158% 0.1 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
6’?;7)5 1585 0.10 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
6’?%5 150 0.10 0.04 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 0.04 0.07 0.05 0.06
6%%9)5 1585 0.10 0.03 0.07 0.05 0.09 0.09 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
6’? iO)E' 1505 0.11 0.04 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06




